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Queridos nifios esta vez nuestra ruta de aprendizaje y objetivo de la clase seran:

Leeremos el objetivo
de la clase.

Reactivaremos
nuestros
conocimientos.

Leeremos con mucha
atencion la guia.

Realizaremos una
pausa activa.

Haremos la tarea.

Evaluaremos nuestro
trabajo.

OBJETIVO CONTENIDO

OAG6: Demostrar que comprenden la division Division
con dividendos de dos digitos y divisores de

un digito: usando estrategias para dividir, con

0 sin material concreto; utilizando la relacion

que existe entre la division y la multiplicacion;
estimando el cociente; aplicando la estrategia

por descomposicion del dividendo; aplicando

el algoritmo de la division.

OBJETIVO DE LA CLASES HABILIDADE
S

En esta clase aprenderas a resolver divisiones Representar
mediante la multiplicacion. Resolver

INDICADOR A EVALUAR: Resuelven divisiones, a través de
la representacion de la operatoria inversa, la multiplicacion



Pienso, me interesa e investigo

¢, Qué sabemos de ?

¢, Qué dudas tienes
del tema?

¢ Qué podriamos

Investigar  relacionado
con el tema?




Escribe en tu cuaderno el siguiente problema y su resolucion.

“Victoria y Cristian quieren repartir sus dulces en forma equitativa segon las 1
bolsas que tienen en la mesa.

Observen el procedimiento que realizaron Victoria y Cristian para responder la
pregunta.

e Dibujaron las 3 bolsas y repartieron los dulces deforma equitativa.

e Para comprobar lo que hicieron, sumaron la cantidad de dulces de cada bolsa.
4+4+4=12.

e En cada bolsa hay 4 dulces.




Como se observa en el procedimiento que realizaron Victoria y Cristian para repartir
de manera equitativa utilizaron la division:

BN
‘ i i i i

Total de dulces Cantidad Cantidad de dulces
de bolsas en cada bolsa

Otra forma es determinar por cuanto hay que multiplicar a 3 para obtener 12, en este

+ 5

Cantidad antidad de dulces| | Total de dulces
de bolsas en cada bolsa

Por lo tanto, las siguientes operaciones se relacionan:

12:3 =4,

304=12

12:4=3.




PAUSA ACTIVA: Para esta ocasion les dejare una cancion de Just Dance

https://www.youtube.com/watch?v=XBfQmsarDHs




TAREA:

Escribe y resuelve en tu cuaderno, cada una de las siguientes actividades. - - -

1. Escribe la multiplicacidon qué permite determinar el resultado de las divisione:

a153:9=[ ]

Multiplicacién: [ ]
Resultado de la divisian: [ ]
b)80:8= )
Multiplicacién: [ ]
)24:4=
Resultado de la divisidon: [ ]

Multiplicacién: [

Resultado de la division: [

d]56:?=[

Multiplicacién: [

Resultado de la division: [




2. Resuelve la siguiente actividad seleccionada de la pagina 37 del Cuaderno de
Actividades. Escribe dos divisiones y una multiplicacion relacionadas con cada re-

presentacion.

OO0
0000

OO0
OO0

COO0)

GOO0)

OO0
OO0

GO0,

OO0
OO0

J:(

Ji(

BO00)




-
Determina el producto y escribe dos divisiones asociadas a la multiplicacion.

¥ oee7=[ ] “ 3.8-[ |
- ) [ ]
- ]

b. 3.9=D d. ?-3=[:]
- L))
- SRR

A partir de la situacion, escribe 1 multiplicacion y 2 divisiones.

)
)

1
.

Martina tiene
72 cocadas y las
vende en bolsas
de B unidades.




1.-

a-63:9=
Multiplicacion 9 x 7
Resultado division 7
b.-80 : 8 =
Multiplicacion 8 x 10
Resultado division 10
c-24 : 4
Multiplicacion 4 x 6
Resultado division 6
d- 56 : 7
Multiplicacion 7 x 8
Resultado division 8

a.- 64 : 16 =

64 : 4 = 16

16 X 4 = 64 -
b.- 48 : 8 = 6 .

48 : 6 = 8

6 X 8 = 48 3.-

/2 :8=9

2.- 73:9 =8
a- 6 X 7 = 42 b- 3 x 8 =24 Ox 8 =72

42 7 =6 24 : 3 =28

42 : 6 =7 24 1 8 =3
c-8x9 =172 d- 9 x 3= 27

72 :8=09 27 19 =3

72 : 9 =8 27 : 3 =09




TICKET DE SALIDA: Recuerda enviar una fotografia a tu profesora.

INDICADOR A EVALUAR:
Resuelven divisiones, a traveés de la representacion de la operatoria inversa, la multiplicacion

‘1

rn ¢ Cudl multiplicacion permite determinar el resultado de la siguiente division?

54:9

a) 954
b) 9«6
c) 37

L d) 9«8 )

KE ¢ Cudl division se puede resolver con la multiplicacién 8 » 77

a) 56:7
b) 8:7
c) 64:8
d) 87:8




Autoevaluacion:

Esta  evaluacion debes copiarla en tu cuaderno
y marcar (X) lo que has logrado en esta actividad.

Mantengo mis tareas ordenadas y limpias

Cumplo con las tareas en el tiempo dado

Sigo las instrucciones de las actividades, realizando lo que se
solicita.

En el momento de la retroalimentacion de esta guia de forma on line,
escucho con respeto a la profesora y las opiniones de mis
compaiieros

iBuen trabajo!




